

# 上海耀达电器有限公司

通过 ISO9001:2008 国际质量体系认证  
环保型、豪华型遥控塑壳风幕机、不锈钢冷暖型风幕机、各类塑料、铝合金贯流风叶、太阳能热水器

司址:上海奉贤区金汇镇(泰日社区)大叶公路泰西路口  
电话:021-57586371 13801951488 13916378811  
网址:<http://www.yoda158.com>

热点

## 《抗倭英雄戚继光》开播



日前,电视剧《抗倭英雄戚继光》在京举行了开播发布会。演员朱晓渔、颜丹晨、于荣光亮相现场。贾乃亮在本剧中扮演商人唐献之,他通过vcr为本剧送来了祝福。本剧于昨晚在央视一套黄金时间播出。

《抗倭英雄戚继光》选取了戚继光在沿海抗倭的历程,讲述戚继光通过军制改革、军队整顿、军事发明等方式改变军貌,在与倭寇的斗争中反败为胜,为维护沿海的安宁筑起坚固防线,并身先士卒,为民族振兴带来曙光的故事。朱晓渔在本片中饰演戚继光,他表示自己能够饰演这个角色非常荣幸。当被问到戚继光在剧中是一个怎样的人时,他表示剧中的戚继光是一个妻管严。对此朱

晓渔亲自做了一个下跪的姿势,向扮演戚继光妻子的颜丹晨示起了弱。贾乃亮在本剧中将友情客串商人唐献之,他也通过vcr为本剧带来了祝福,他表示这部剧一定能够获得很好的收视率。

活动当天朱晓渔身穿戏中厚重的盔甲,而为了还原戏中造型,其穿戴过程也颇为麻烦。朱晓渔表示这身铠甲非常的重,“拍摄时更辛苦。”谈到拍摄时的困难,朱晓渔就表示生理上的问题很难解决,“穿上这身盔甲,上个厕所都没法上,经常一憋就是憋一天。”不过谈到有趣的事,朱晓渔表示武戏到文戏的转换很仓促,“经常脸一擦就直接演起了文戏。”

王者

快递

孟非将亮相  
《四大名助》



全新社交服务节目《四大名助》,将于明年1月7日登陆东方卫视,“国民月老”孟非变身“和事佬”,搭档王祖蓝、谢依霖、尉迟琳嘉三位嘉宾,为“烦恼持有人”排忧解难。日前,孟非现身上海录制《金星秀》,接受媒体采访时,对于“妇女之友”的称号,他不予接受,还打趣称自己不代言女性产品。此外,将在《金星秀》中与金星“切磋”让他十分忐忑:“我害怕,怕她欺负我。”

这是孟非首度跨平台主持,从“国民月老”变身“和事佬”,谈及制作《四大名助》的缘由,孟非表示:“一晚上换频道,也没发现多少可以看的节目。以前《非诚勿扰》火的时候,全电视的节目都在相亲,现在音乐类节目火了,全中国年轻人的梦想都变成了唱歌。”

至于会为大家解决什么烦恼呢?据了解,《四大名助》烦恼形形色色,有母亲发愁孩子把被子当成好朋友的,有控诉自己的哥们抠门省马桶水、每天憋尿到单位解决的,有老公为睡觉让临产老婆忍着先生产的。不当法官,不谈对错,是孟非在新节目中给自己的定位,“我们希望把大家的烦恼呈现出来,然后一层层地把它剥开。生活中很多事情其实都是这样的,你把问题一点点剥得很细的时候,虽然没有解决,但答案也不远了,而这个过程也是节目最吸引我的地方。”

除了孟非的名嘴,谢依霖和王祖蓝夸张的演技让观众大笑。有四大名嘴解决烦恼还不够,节目的主持形式也让观众喜笑颜开。四名主持既不是站着主持节目,也不是坐在椅子上主持节目,而是穿着袜子坐在地上主持。这样的形式连主持人都笑称以后节目会不会躺着主持。对此,孟非笑言:“求助者带着烦恼而来会更加紧张,无论站着还是坐沙发,都会有一种汇报甚至被审判的感觉。和我们一起坐在地上,这种随意的姿势像是在家里卧室,从心理上更容易将‘客人’身份转换成‘主人’,找到在家里和老朋友聊天的感觉。而且身体放低了,心理就踏实一些,防线也会降低。”

当被问及是否会延续《非诚勿扰》中“妇女之友”的形象,孟非忍不住调侃:“什么妇女之友呀?现在也没有什么女性产品来找我代言。我觉得代言也不太合适。”在他看来,接下这样一档节目纯属巧合,“像我这么低调的人,我这一辈子在我们单位干的活,没有一个是我挑的,从来都是单位领导给我派的。突然有一天领导说我们要做婚恋节目,为什么找我呢?不是我适合,只是当时我比较空。”《四大名助》找上他的原因?“可能觉得我比较擅长和素人聊天。”至于新节目《四大名助》的收视期待,孟非看得很淡:“只要原来同时段的节目好一点就行了。”

当天采访安排在录制《金星秀》之前,对于在节目上与金星“切磋”,孟非打趣称:“我害怕,怕她欺负我,她酒量也比我大,太吓人了。”

宁淡

热播

## 李心艾《花火》演绎出色

由邹集城执导的青春励志偶像剧《花火》,目前正在浙江卫视黄金档热播。该剧汇集了李心艾、张云龙、毛俊杰、朱梓骁等众多新生代偶像,获赞第一颜值青春剧。有J女郎之称的李心艾一改往日女神形象,在剧中饰演职场菜鸟魏微,初入职场便惨遭霸道总裁修理,日子苦不堪言。

《花火》讲述了一群刚走出校门的年轻人,面对现实抉择不轻言放弃梦想,努力打拼、收获真爱的励志暖心故事。剧中,李心艾饰演的魏微因一场闹剧和新官上任的霸道总裁不打不相识,但也因此在之后的工作中惨遭毒舌老板“暗算”。面对老板的有意为难,她

充分发挥了自己百折不挠的“小强”精神,在之后的工作中不但赢得了老板的认可,还意外收获了额外指点。但是因受到家庭不幸的影响,魏微极度缺乏安全感,有严重的感情洁癖,现实与理想之间她该如何选择,魏微的爱情走向也让观众们十分期待。李心艾对角色的精准把控和出色演绎,让魏微的真诚、乐观、倔强的人物形象生动的活跃于荧屏之上。

李心艾因本色出演周杰伦电影《天台爱情》女一号而被观众熟知,近年来更是凭借其出众的外形、吃苦耐劳的专业精神,片约不断,接连有《张震讲故事》《栀子花开》《班淑传奇》等多部作品轮番轰炸大小荧屏。此外,她



主演的传奇巨制《锦绣未央》正在横店热拍,相信一个笑着耍横的厉害角色必会带给观众惊喜,值得期待。

王者

开机

## 程雍《林海雪原》角色大转弯

由金牌制片人金姝丽、金姝妹,实力导演金姝慧联合打造,李光洁、倪大红、金星、黄觉、程雍等老中青三代演员鼎力加盟的红色经典大剧《林海雪原》,正在北京、牡丹江两地热拍,被称为“超级老爸”的程雍一改面貌深情演绎黑帮老大谢文东一角。

该剧本本着“尊重原著,致敬经典”理念,将奇袭奶头山、暗战河神庙、智取威虎山、围剿大锅

盔四大板块合体,向观众展现最完整的《林海雪原》。从《奋斗》中的米立雄到《北京青年》中的何守四再到《敢爱》中的雷和,似乎“超级老爸”的这个称号已经被观众贴到了程雍的身上。在该剧《林海雪原》中,程雍将饰演红色年代的黑帮老大谢文东。从土匪头子到国民党集团军的总司令,这样360度大转的剧情程雍本人感到甚是喜欢。

王者

新片

## 李乃文《猎场》经历复杂

目前,CBD精英商战悬念年度大戏《猎场》拍摄已进入最后的拍摄阶段。该剧由姜伟担任编剧执导,胡歌、孙红雷、李乃文等众多实力派演员强力助阵。在剧中,李乃文饰演拥有神秘职业的陈香一角,他表示:“陈香的经历很复杂,这个角色既很烧脑又很虐心。”

《猎场》是我国首次聚焦猎头行业,该剧凭借对高端职场商业案件的讲述,对神秘金融领域工作与情感的解密。打破了以往尔虞我诈的传统商战模式,导演也力求打造一个名副其实高端职场大剧。对于陈香这个角色,李

乃文表示:“他内心戏很多,因为他的经历很复杂,在情感上他所做的事情都有一些冲突,所以这个角色也是极具神秘色彩的。”

纵观2015年,李乃文大戏不断,无论是重播频率极高的都市爱情励志轻喜剧《幸福请你等等我》中的王朝晖,海战史诗《铁甲舰上的男人们》中的李文章,还是都市情感喜剧《玫瑰炒肉丝》中的李强,外加文学户外真人秀《文学英雄》,不论是影视剧还是综艺节目,每个形象都深受观众喜爱,可谓荧屏上忙不停。

王者



星闻

## 金桢勋《卿本佳人》挑战腹黑少爷

近日,坤杰签约艺人——国民偶像金桢勋宣布加盟民国偶像剧《卿本佳人》,饰演从小天资聪颖但却在家族隐患之下装疯卖傻、扮猪吃虎的长房独子鲍文洵,因为这个角色同时拥有腹黑、憨傻“两副面孔”,对金桢勋的演技也是一大考验。

在剧中,金桢勋所饰演的鲍家大院长房独子本来是一位天资聪颖、商业才能满点的继承人,却因为年幼丧父面对几位叔父虎视眈眈,为求自保只能选择装疯卖傻,变成远近闻名的“傻”少爷。值得期待的是,金桢勋不仅在这部戏

里来回穿梭于腹黑、痴傻两种状态狂飙演技,更与剧中的“母亲”——《还珠格格》中的“皇后娘娘”戴春荣有着相当多的对手戏,网友们也在期待着这两大“腹黑”的碰撞能擦出怎样的火花。

金桢勋曾因饰演电视剧《宫》中温柔的二皇子而一炮而红,在签约坤杰影视之后他所出演的作品,无论是喜剧电影《爸爸的假期》,古装正剧《武神赵子龙》,还是民国偶像《卿本佳人》都是能看出金桢勋对演技的不断挑战,也期待金桢勋能通过这些作品释放他的无限可能。

王者

